Сучасний стан та перспективи розвитку України залежать від рівня науково-професійної кваліфікації спеціалістів з вищою освітою, їх творчих можливостей, бажання практично вирішувати соціально-політичні й економічні проблеми в нашій державі. Підвищенню наукового рівня освіти у студентів, розвитку в них творчого підходу до розв’язання професійних завдань сприяє науково-дослідна робота студентів – система діяльності студентської молоді, яка включає всі елементи навчальної та наукової творчості відповідно до змісту фахової підготовки висококваліфікованих спеціалістів.

На кафедрі туризму та готельно-ресторанної справи Уманського національного університету садівництва  студентська науково-дослідна робота має свою специфіку, вибудовується на засадах багатопрофільності, демократичності, активності, творчості, взаємозв’язку і співдружності вузівської і галузевої практичної науки.

Студентський науковий гурток при кафедрі було засновано в 2014 році, одразу після створення самої кафедри туризму та готельно-ресторанної справи. Його основною метою є сприяння реалізації та представництво наукових, творчих, духовних та інших інтересів студентів.

За весь період діяльності студентського наукового гуртка кафедри студентами опубліковано понад 60 матеріалів і тез доповідей у наукових виданнях. Студенти кафедри туризму та готельно-ресторанної справи брали активну участь у наукових заходах, які відбулися на базі інших ВНЗ та стали лауреатами у різного рівня престижних конкурсах. Зокрема, в університеті було проведено І тур Всеукраїнського конкурсу на кращу студентську наукову роботу з сільськогосподарських та економічних наук, в якому взяли участь 8 студентів напряму підготовки «Туризм» та «Готельно-ресторанна справа», 6 із яких вибороли призові місця і були делеговані на ІІ тур конкурсу. 
Лауреатами конкурсу на кращий проект «Розвиток туризму у моїй країні (регіоні, місті)» Анталія, Турція, 2015р. стали: Демиденко Р.С.  «Херсонщина туристична», Журавльова Д.С. «Тур Закарпатской областью, Украина», Ковбасюк Ю.М. «Тур «Черкащина туристична».
 У Конкурсі наукових бізнес-проектів «Сучасна українська садиба», м. Київ взяли участь 6 студентів: Анна Царинна «Сучасна українська садиба с. Грушівка», Анастасія Поляніцька «Сучасна українська садиба «Майбутнє», Юлія Хоменко «Сучасна українська садиба «Первоцвіт», Вікторія Паскал «Сучасна українська садиба «Мирне небо», Руслана Демиденко «Українська сільська гостинність», Юлія Ковбасюк «Хатина на околиці».
Розширився спектр наукових конкурсів, змагань та наукових проектів всеукраїнського та міжнародного рівнів, у яких студенти кафедри туризму та готельно-ресторанної справи взяли участь, вибороли призові місця і відзнаки: Студентська наукова конференція, присвяченена 110-річчю від дня народження академіка АНУ і ВАСГНІЛ П.А. Власюка. Грамотами нагороджено: Царинна А.В., Ковбасюк Ю.М., Рижовська Я.Ю. Нагороджено подарунками: Дідух Н.М., Демиденко Р.С., Делікатна К.А., Носенко Ю.О.

За результатами конкурсу на кращий проект «Розвиток туризму у моїй країні (регіоні, місті)» Анталія, Турція, 2016р. в номінації «Унікальність» IV місце здобула Царинна Анна – студентка 31 тм групи, у номінації «Актуальність» IV місце посіла Демиденко Руслана – студентка 21 тм групи, у номінації «Інноваційність» IV місце судді визнали за Василенко Оленою – студенткою 21 тм групи. Переможці конкурсу отримали дипломи та знижку на навчання в Міжнародній Академії Туризму в Анталії у розмірі 20%. 

 На даний час Студентський науковий гурток – це потужна студентська організація, що об’єднує студентів, які виконують науково-дослідну роботу згідно затвердженої тематики кафедри, виступають ініціаторами та співорганізаторами проведення в університеті науково-практичних конференцій всеукраїнського та міжнародного рівня; працюють за науковими інтересами.

